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令和７年　第１０回山北町教育委員会議事録



令和７年１０月２９日

水野教育長 　全国的に熊の被害が広がっています。町でも、各地区の座談会
でしばしば話題に上がり、盛岡では県庁の付近、つまりは街中で
も目撃されるなど、今年は特に被害が多いようです。私が教員と
して共和小学校に着任したとき、被害の跡を子どもたちに教えて
貰ったのを思い出しました。収穫されなかった農作物などを食べ
て、その味を覚え、繰り返しやってくるなど、色々な要因がある
ようです。
　それでは、ただ今から令和７年第１０回山北町教育委員会定例
会を開催します。
　

水野教育長 　それでは、前回委員会議事録の承認についてに移ります。内容
については事前に送付のうえ、ご確認いただいておりますが、ご
意見・ご質問はありますでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。それでは前回委員会議事録については承
認されたことといたします。
　続きまして教育長報告に移ります。

水野教育長 　　【別紙教育長報告により説明する】

水野教育長 　教育長報告に対し、何かご意見・ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　ないようですので、教育長報告は承認されたことといたしま
す。

水野教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第１（議案第１２号）山北
町立生涯スポーツセンターの設置及び管理に関する条例施行規則
の一部を改正する規則の制定についてを議題といたします。

水野教育長 　　【議案第１２号について、別紙資料により提案する】

生涯学習課長 　　【議案第１２号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第１２号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第１２号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

山北町教育委員会会議の経過



水野教育長 　議案第１２号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　次に、日程第２（議案第１３号）山北町子ども・子育て支援法
施行細則の一部を改正する規則の制定についてに移ります。

水野教育長 　　【議案第１３号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第１３号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第１３号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第１３号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第１３号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　次に、日程第３（議案第１４号）山北町保育の利用に関する規
則の一部を改正する規則の制定についてに移ります。

水野教育長 　　【議案第１４号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第１４号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第１４号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第１４号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第１４号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　次に、日程第４（議案第１５号）山北町特定教育・保育施設の
利用者負担額に関する規則の一部を改正する規則の制定について
に移ります。



水野教育長 　　【議案第１５号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第１５号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第１５号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第１５号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第１５号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　以上をもちまして、定例教育委員会は終了といたします。

［午前９時５５分］


